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      UBND TỈNH LONG AN     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO                   Độc lập-Tự do-Hạnh phúc
                                              
  Số:         /SGDĐT-HCQT                            Long An, ngày      tháng 4 năm 2024

V/v đóng góp ý kiến và đăng tải trên Trang thông tin điện tử dự thảo Tờ trình, Nghị quyết về lộ trình miễn học phí cho trẻ em mầm non, học sinh trung học cơ sở thuộc các cơ sở giáo dục công lập
 trên địa bàn tỉnh Long An








			                                       
  
   
Kính gửi:
- Các Sở, ngành tỉnh;
- UBND  các huyện, TX Kiến Tường, TP Tân An.

Thực hiện Quyết định số 622/QĐ-TTg ngày 10/5/2017 của Chính phủ về việc ban hành Kế hoạch hành động quốc gia thực hiện Chương trình nghị sự 2030 vì sự phát triển bền vững. Theo Mục tiêu 4, Phụ lục I, Điều 1 Quyết định số 622/QĐ-TTg:
“Mục tiêu 4. Đảm bảo nền giáo dục có chất lượng, công bằng, toàn diện và thúc đẩy các cơ hội học tập suốt đời cho tất cả mọi người. 
Mục tiêu 4.1. Đến năm 2030, đảm bảo tất cả các trẻ em gái và trai hoàn thành giáo dục tiểu học, giáo dục trung học cơ sở miễn phí, công bằng, có chất lượng. Thay đổi chính sách về học phí cấp trung học cơ sở và trung học phổ thông tiến đến miễn phí hoàn toàn cho các cấp học này để đạt mục tiêu đề ra.”
 Thực hiện chỉ đạo của UBND tỉnh tại Văn bản số 262/UBND-VHXH ngày 09 tháng 01 năm 2024 “Giao cho Sở Giáo dục và Đào tạo đề xuất ý kiến lộ trình miễn giảm học sinh toàn bộ học phí cho học sinh trên địa bàn tỉnh Long An; và Thông báo số 602/TB-UBND ngày 27/02/2024 về Kết luận của Phó Chủ tịch UBND tỉnh Phạm Tấn Hòa;
Sở Giáo dục và Đào tạo dự thảo Tờ trình của UBND tỉnh, Nghị quyết của HĐND tỉnh về lộ trình miễn học phí cho trẻ em mầm non, học sinh trung học cơ sở thuộc các cơ sở giáo dục công lập trên địa bàn tỉnh Long An kính gửi đến các cơ quan, đơn vị cấp tỉnh và UBND các huyện, thị xã Kiến Tường, thành phố Tân An nghiên cứu, đóng góp ý kiến dự thảo Tờ trình của UBND tỉnh, dự thảo Nghị quyết của HĐND tỉnh
(Đính kèm dự thảo Tờ trình, Nghị quyết) 
Thời gian gửi về Sở Giáo dục và Đào tạo trước ngày 15/4/2024 để tổng hợp.
Rất mong nhận được sự đóng góp ý kiến của quý cơ quan, UBND các huyện, TX Kiến Tường, TP Tân An để làm cơ sở cho Sở Giáo dục và Đào tạo tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh trình Hội đồng nhân dân tỉnh thông qua kỳ họp giữa năm 2024./.

	Nơi nhận:                                                                              
- Như trên;
- Các phòng Sở GD&ĐT;
- Các Phòng GD&ĐT huyện, TX,TP;
- Lưu: VT, P.HCQT.			
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